

Promemorija sastanka održanog 24. travnja 2014. u 9 sati u Hrvatskim šumama u Splitu

Nazočni:

Zoran Durđević, Hrvatske šume

Jasminka Karadža, Hrvatske šume

Robert Koharević, Javna ustanova za upravljanje Park-šumom Marjan

Srđan Marinić, Javna ustanova za upravljanje Park-šumom Marjan

Cilj sastanka je obnoviti suradnju između Hrvatskih šuma i Javne ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan.

Durđević je iznio potrebu izrade bilance (plan i izvršenje) izvedenih šumarskih radova u periodu od 2009. do 2014. godine na propisani način.

To je preduvjet za pokretanje postupka obnove ili izvanredne revizije Programa gospodarenja šumom posebne namjene Park šume Marjan.

Marinić je iznio problem što aktualni Program gospodarenja nije obuhvatio cijelu površinu Park šume Marjan od 300,29 ha nego samo 196,24 ha. Razlog tome ne može biti taj što je izostavljeno područje u privatnom vlasništvu. Potrebno je pozvati naručitelje Programa gospodarenja, bivšeg ravnatelja Javne ustanove i izrađivača da se izjasne zašto Programom gospodarenja nije obuhvaćeno cjelokupno zaštićeno područje Park šume Marjan.

Dužnost Javne ustanove je pitati Hrvatske šume u vezi provođenja mjera zaštite šumskog ekosustava Park šume Marjan.

Obveza Javne ustanove je angažirati licenciranog inženjera šumarstva za izvršenje doznaka i ostalih stručnih radova u Park šumi Marjan.

Svake godine potrebno je izraditi Operativni godišnji plan i promptno voditi propisanu evidenciju izvršenih šumarskih radova.

Ostala je nejasna količina materijala (podstojna sastojina i suha granjevina) kojeg je Javna ustanova posjekla, volonteri iznijeli do ceste i koji je kasnije prebačen kamionima na Karepovac, nakon prvog dana akcije Čist i uređen Marjan (250 m³- broj kamiona nezbivenog materijala pretvoren u m³, odnosno 21.000 kg - količine su iz „Pratećeg lista za otpad“ tvrtke „Čistoća“ d.o.o.).

Obveza v.d. ravnatelja Javne ustanove ja da do kraja svibnja 2014. godine izradi evidenciju izvedenih šumarskih radova od 2009. do danas, što je već dogovoreno prilikom sastanka u siječnju 2014. godine.

promemoriju sastavio

Srđan Marinić